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VERBALE  

DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

N° 9 DEL 26/06/2024 

E RELATIVE DELIBERE 

    

Preso atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l’Avviso di convocazione 

all’albo on-line dell’I.C.S. “A. Frank” in data (Prot. ). 

Previo avviso via e-mail inviato ai signori Consiglieri in data 20/06/2024 

In data 26/06/2024 ore 18.15 presso l’Aula Magna del plesso “A. Manzoni” si riunisce il 

Consiglio di Istituto in seduta ordinaria/ pubblica. 

Prima di procedere all’appello il Dirigente, informa i presenti che i sigg.ri                   

 sono assenti giustificati.  

All’appello nominale risultano: 

DOCENTE  presente assente 

GIANESINI  BARBARA    
MARZARI  LIDIA    
FILOTTO  SILVIA    
TEBALDI  SARA    
MASIERO  KATIA   
STAFFIERO  LOREDANA   
PILOTTO  KATIA    
SITARA  NICOLETTA   
PERSONALE A.T.A.   

ORLANDO SIMONA   
DE LUCA ANNA   

GENITORI    

PIANA  ALESSANDRO   
PANAROTTO  FRANCESCA   
MARCHESINI  DORANNA   
DALLA BENETTA  M.CRISTINA   
RANCAN  ENNIO   
FINATO  FRANCESCA   
SCHOEPF  ANGELA   
ROSSETTO  DONATELLA   

MEMBRI DI DIRITTO   

IL DIRIGENTE SCOLASTICO GAVAGNIN SERENA   
  Il consigliere RANCAN ENNIO lascia la seduta  alle 19.40   

Presenti n.   19      Assenti  n.   0  
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Il  Presidente Sig Alessandro Piana , riconosciuto legale il numero degli intervenuti 

per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta del Consiglio di Istituto, procedendo alla 

lettura dello o.d.g.: 
 

1. 
Lettura e approvazione verbale seduta precede

; 

2. 
Verifica del programma annuale 2024

; 

3. 
Approvazione Calendario scolastico 2024/2025 

; 

4. 
Contributo scolastico 2024/2025

; 

5. 
Bando triennale RSPP - scadenza al 31/08/2024

; 

6. 
Bando triennale Psicologo/Sportello Ascolto- sc

; 

7. 
Bando triennale Medico Competente - scadenz

; 

8. 
Contratto Appliance Awego scadenza il 31/08/20

; 

9. 
Comunicazioni varie ed eventuali

. 
 

Si procede pertanto alla discussione dei singoli punti. 
 

PUNTO N° 
1

DELL’O.D.G.: 
Lettura e approvazione verbale seduta precede

 

Il presidente Sig. Alessandro Piana si accerta che il verbale della seduta precedente del Consiglio d'Istituto del 

14/05/2024 sia pervenuto ai consiglieri e sentendo che non ci sono modifiche ed integrazioni da fare, il verbale viene 

approvato con 16 voti favorevoli e 3 astenuti, in quanto assenti durante la seduta precedente. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 16  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 3 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 64    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 

 

PUNTO N° 
2

DELL’O.D.G.: 
Verifica del programma annuale 2024

 

Il Presidente, Alessandro Piana passa la parola alla DSGA per spiegare il punto n° 2 dell’ordine 

del giorno.  

E’ presente la DSGA Sig.ra Lucifero Teresa per riportare alcune informazioni sul Decreto mini-

steriale n 129 del 2018, a metà anno bisogna fare la verifica del programma annuale, per verifi-

care,  in base anche  alle entrate e uscite, se è stato mantenuto quello che era stato programmato 

con il programma annuale E.F.2024. 

Nel frattempo sono arrivati anche i fondi previsti del Comune e gli anticipi del PNRR DM/65 e 

DM/66.  

La Dsga comunica che è stata fatta la verifica della cassa nel mese di maggio. 
 

Passiamo all’approvazione del punto n°2, verifica del programma annuale, approvato il 30 gen-

naio 2024 con delibera n°98. 

Il consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 65    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 
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PUNTO N° 
3

DELL’O.D.G.: 
Approvazione Calendario scolastico 2024/2025 

 

In data odierna viene presentato il calendario scolastico 2024/25, approvato dalla Regione Veneto 

e la chiusura della scuola dell’infanzia come tutti gli anni. Oltre alle festività obbligatorie che ci 

sono annualmente, ci soffermiamo sulla sospensione delle lezioni che non hanno bisogno di ap-

provazioni. 
 

• Sabato 2 novembre (ponte della solennità di tutti i Santi) 

• Da Lunedì 23 dicembre 2024 a sabato 4 Gennaio 2025 (Vacanze Natalizie) 

• Da lunedì 3 marzo 2025 a mercoledì 5 marzo 2025 (Carnevale e mercoledì delle Ceneri) 

• Da giovedì 17 aprile 2025 a sabato 19 aprile 2025 (Vacanze Pasquali) 

• Sabato 26 aprile 2025 (ponte Anniversario della liberazione) 

• Venerdì 2 maggio a sabato 3 maggio (ponte festa dei lavoratori) 

• Fine attività didattica sabato 7 giugno 2025, per il nostro istituto il 6 giugno 2025 

Chiusura totale dei plessi per il personale scolastico dal 23 al 27 dicembre.  
 

SCUOLA DELL’INFANZIA:  

Inizio attività didattica: Mercoledì 11 settembre 2024 

Festività obbligatorie: come per le scuole del primo ciclo 

Sospensioni delle lezioni: come per le scuole del primo ciclo 

Fine attività didattica sabato 28 giugno 2025, venerdì 27 giugno per il nostro istituto 

Per la scuola dell’Infanzia la chiusura dell’ultimo giorno di scuola sarà alle ore 13.00 
 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 66    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 

 

PUNTO N° 
4

DELL’O.D.G.: 
Contributo scolastico 2024/2025

 

Il presidente Piana passa al quarto punto dell’ordine del giorno, riporta innanzitutto, che il Con-

tributo Volontario è destinato oltre che per l’assicurazione obbligatoria, infortuni e responsabi-

lità civile, anche per l’acquisto di materiale didattico, per la realizzazione di progetti, come 

quello relativo alla settimana dell’arte. Da qualche anno anche per i viaggi d’istruzione, utiliz-

zato per la primaria e per la scuola secondaria di primo grado. 

Il presidente Piana. sottolinea anche il fatto che il contributo scolastico viene sempre 

utilizzato per progetti e attività per i ragazzi. 

L’anno scorso è stato chiesto come negli ultimi 5/6 anni, 40 euro per il primo figlio, 20 euro per 

il secondo figlio e 10 euro per il terzo figlio, che frequentano l’istituto. 

L’istituto nell’anno scolastico corrente, 2023/2024, è formato da 981 alunni. Il contributo è stato 

pagato dal 92,8% delle famiglie.  

I non paganti sono il 6% circa all’Anna Frank, 3% Manzoni, 6% San Francesco, 14% alla Rodari e 

l’8% Maraga e il 2,78% Sant’Agnese, con una media di 5,81%. che non ha versato il contributo. 

Sono stati raccolti 30.959,50.  

Nonostante ci siano famiglie che non versano i contributi, negli ultimi 3 anni c’è stato un incre-

mento importante, sono aumentate anche le famiglie che pagano il contributo scolastico. 
Il Presidente propone di aggiornare l’importo del contributo a 45 euro per il primo figlio, lasciando inal-

terata la cifra per i successivi. Dopo attente riflessioni da parte dei consiglieri, viene accolta e messa ai 

voti la proposta.  

Per l’anno scolastico 24/25 l’importo del contributo volontario sarà 45 euro per il primo figlio, 20 per il 

secondo e 10 per il terzo. 
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SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 67    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024  

 

PUNTO N° 
5

DELL’O.D.G.: 
Bando triennale RSPP - scadenza al 31/08/2024

 

In questo ultimo triennio la scuola si è appoggiata allo studio Vicentin come RSPP, e la proposta 

è di rinnovare il servizio per altri 3 anni. Visto l’entità degli importi è possibile procedere anche 

senza il bando. L’importo, nel triennio è stato contenuto.  

Il Presidente Piana Alessandro chiede, prima della votazione, se qualcuno ha necessità di chia-

rimenti. 

Si passa alla votazione per il bando triennale (dal 31/08/2024 al 31/08/2027) per l’RSPP che scade 

al 31/08/2024. 
 

Il consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 68    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024  

 

PUNTO N° 
6

DELL’O.D.G.: 
Bando triennale Psicologo/Sportello Ascolto- sc

 

Per lo Sportello di ascolto la proposta è quella di confermare la psicologa Dott.ssa Forte, che da 

qualche anno collabora in modo proficuo con il nostro Istituto.  L’importo è contenuto come per 

il triennio precedente. 

La psicologa è una professionista che lavora nella nostra scuola offrendo un servizio ai genitori, 

ai docenti e ai ragazzi della scuola secondaria di primo grado. E’ molto disponibile nel fissare 

appuntamenti, proponendo attività che aiutano i ragazzi a riflettere e a trovare strategie per af-

frontare disagi e piccole difficoltà. 

La dirigente sottolinea che non ha mai avuto nessun tipo di segnalazione negativa sul lavoro 

svolto dalla psicologa, ma solo apprezzamenti positivi. 

Le insegnanti confermano la professionalità e la disponibilità della Dott.ssa Forte. 
 

Il consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 69    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 

 

PUNTO N° 
7

DELL’O.D.G.: 
Bando triennale Medico Competente - scadenz

 

Sono previsti degli obblighi all’interno dell’istituto per le visite mediche periodiche, per i colla-

boratori scolastici, personale di segreteria e docenti Scuola dell’Infanzia. Si prevede l’approvazione 

del bando triennale del medico competente, affidando il servizio al dott. Rizzo. 

Il consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 70    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 
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PUNTO N° 
8

DELL’O.D.G.: 
Contratto Appliance Awego scadenza il 31/08/20

 

Il Presidente Alessandro Piana passa al punto 9 dell’ordine del giorno e lascia la parola alla Di-

rigente prof.ssa Serena Gavagnin che illustra Awego, un’applicazione di sicurezza informatica 

che la scuola utilizza da qualche anno. In sostanza è un’applicazione che consente l’accesso alla 

rete WIFI solo agli account dell’Istituto. E’ un filtro per la sicurezza per evitare l’accesso a chiun-

que. 

Il contratto scade a fine agosto, e si volevano valutare altre alternative di applicazioni simili for-

nite da aziende che garantiscono maggiore assistenza. La dirigente, sottolinea la necessità di tro-

vare un’azienda, che fornisca applicazioni analoghe ad Awego con garanzie maggiori per un 

accesso protetto alla rete e con l’assistenza compresa. 

Il contratto scade a fine agosto 2024. 

Si approva un contratto per un anno con le eventuali modifiche dell’attuale fornitore su un ser-

vizio analogo di sicurezza per l’accesso alla rete wifi.  

Il consiglio approva all’unanimità. 

SI APPROVA:    CALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ 19  favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N° 71    DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024  

 

PUNTO N° 
9

DELL’O.D.G.: 
Comunicazioni varie ed eventuali

 

Prende la parola la Dirigente prof.ssa Serena Gavagnin la quale comunica che gli esami si con-

cluderanno venerdì 28 giugno 2024 con gli scrutini delle 6 classi terze. Gli esami orali non sono 

ancora conclusi. Gli studenti sono 120. Gli esami orali stanno procedendo bene; la dirigente sot-

tolinea che ci sono degli esami orali molto interessanti, che dimostrano che gli alunni hanno fatto 

un percorso di crescita.  

La Dirigente informa il consiglio d’istituto che i risultati verranno pubblicati nella mattinata di 

sabato 29 giugno.  

Estrazione future classi prime SSPG: mercoledì 3 luglio 2024 alle 12.00 presso l’aula magna Man-

zoni. Saranno presenti: la dirigente Serena Gavagnin, il Presidente del C.I. Alessandro Piana, 

Alessandra Mantiero, Antonella Annibale, Valentina Pigozzo, Natale Quaranta, Simona Or-

lando, M. Cristina Dalla Benetta, Katia Pilotto. 
 

Festa classi terze 

Il Presidente sig. Alessandro Piana riporta alcune informazioni sulla festa delle classi terze ri-

proponendola nelle linee dello scorso anno, considerata la buona riuscita. 

Sono stati invitati tutti i ragazzi delle classi terze. Ci sono state 98 iscrizioni. Molti i genitori 

volontari. Si farà in cortile ma in caso di maltempo si utilizzerà la palestra. Sarà un momento 

conviviale di festa, di ballo e di musica. Il catering è stato scelto dal comitato dei genitori. I ra-

gazzi mangeranno a buffet e le bibite vengono distribuite dai genitori.  

Ci saranno dei genitori che faranno sorveglianza, verranno fatti degli incontri per dare le istru-

zioni, l’anno scorso è andato tutto bene. Molti docenti hanno ringraziato per l’invito. Anche il 

giardino è stato sistemato con il taglio erba per l’occasione. 

Si è cercato di fare il meglio possibile perché sia una serata conviviale e spensierata. 

I genitori, al momento della prenotazione, sottoscrivono anche il regolamento proposto dal Co-

mitato. 

E’ una festa molto attesa da tutti, ragazzi, genitori e personale docente. 
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Il Presidente del consiglio d’Istituto ringrazia la dirigente Serena Gavagnin e i genitori rappre-

sentanti per l’impegno per le divise scolastiche. Tutti credono fortemente nelle divise scolastiche. 

Sono stati coinvolti i genitori rappresentanti e la dirigente. Ognuno ha raccolto vari preventivi 

contattando alcune aziende partendo dalle caratteristiche del bando della scuola e coinvolgendo 

il più possibile aziende locali.  

Il presidente Piana ha raccolto 5 preventivi di cui uno online e quattro da aziende provenienti 

dal territorio, Thiene, Sovizzo, Montecchio e Creazzo.  

Indicativamente si è già deciso in un’azienda di Sovizzo, vicina alla scuola sia per il servizio che 

per il prezzo. 

A breve ci sarà una circolare con la spiegazione dettagliata su come informare le famiglie. Si è in 

fase di decisione finale. Verrà comunicato in modo ufficiale a decisione presa     tramite circolare 

e nel sito della scuola. 

SI APPROVA:    ALL’UNANIMITÀ     C A MAGGIORANZA 

con voti _ favorevoli,_ 0 _contrari, _ 0 _astenuti                                                                                                      

DELIBERA N°   DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/06/2024 

 

Esauriti i punti posti all’ordine del giorno la seduta è chiusa alle ore 20.20    .  
 

Montecchio Maggiore,   
 

 

                  IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE 

Sitara Nicoletta Maria    
Piana Allessandro

 
 

 

 

ADEMPIMENTI SUCCESSIVI INERENTI ALLA PUBBLICAZIONE ED EFFICACIA  

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Dirigente scolastico, su conforme dichiarazione del Direttore SGA, certifica che 

copia della presenti delibere vengono affisse all’Albo on-line attivo sul sito web della scuola per 

la pubblicazione di 10 giorni consecutivi dalla data della sua pubblicazione. 

 

Avverso le presenti deliberazioni è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesso entro 

il quindicesimo giorno dalla data di Pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 

diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al 

Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
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